

Editorial

Milé čtenářky a čtenáři,

co nejrdečněji Vás vítám na stránkách nového čísla časopisu CASALC Review. Vidíte, že náš cíl – pravidelně publikovat odborné příspěvky z oblasti jazykového vzdělávání na vysokých školách – se opět naplnil a Vy otvíráte časopis, který přináší osm empirických studií a šest velmi kvalitních informativních článků z oblastí, které jsou jistě všem členům CASAJC (České a slovenské asociace jazykových pracovišť) velmi blízké. Autory příspěvků jsou přední čeští a slovenští odborníci, kteří se otázce jazykového vzdělávání již řadu let výzkumně i prakticky věnují.

První text nového čísla věnuje pozornost výuce jazyka nikoli cizího, ale slovenského – pro zahraniční studenty medicíny na Lékařské fakultě Univerzity Komenského v Bratislavě. Problematiku slovenštiny jako cizího jazyka zkoumá i další z textů – jeho autorka analyzuje problémové jevy v projevu ukrajinských studentů, kteří studují na Prešovské univerzitě.

Pozornosti autorů se těší i používání nových technologií ve výuce jazyků – kolegyně ze Žilinské univerzity se s námi podělí o zkušenosti s používáním mobilních aplikací v hodinách angličtiny a kolegyně z Akademie Policajného zboru v Bratislave popisuje své zkušenosti s e-learningem ve výuce policistů.

Neméně přínosné jsou i další příspěvky, mapující jazykové vzdělávání profesionálů – učitelů jazyků i nelingvistů a právníků. Stranou zájmu autorů nezůstala ani oblast testování jazyků, učebních stylů vysokoškolských studentů či hodnocení tvořivosti učitelů.

Všechny publikované články tak přinášejí přehled, jak různorodá je práce učitelů na vysokoškolských jazykových pracovištích v České i Slovenské republice.

Další čísla CASALC Review jsou stále v rukou nás všech, redakce, redakční rady i čtenářů. Neváhejte sdílet své zkušenosti z praxe a svých výzkumů a neotálejte s přípravou svých nových příspěvků.

Přeji nám všem, aby nám i toto číslo časopisu přineslo inspirující a zajímavé poznatky a informace, které využijeme ve své každodenní pedagogické praxi.

*Za redakci
Ludmila Koláčková*